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UPS
380 kVA

Z ROZDZIELNI RNN-B Z POLA 18

POMIESZCZENIE UPS - POZIOM -1

UWAGI DODATKOWE

1. Rozdzielnice blokowa TE1 umieszczona w szachcie

V 'Y 7NN 7N 7NTY 7Y 7Y

technicznym zasili¢ z UPS ktéry zamontowany bedzie w
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3. Po stronie wtérnej UPS rozdzielic PE i N - prowadzic siec

2. UPS zaslic z rozdzielni RNN-B z pola 18.
piecioprzewodowg w ukfadzie TNS

4. Aparature rozdzielcza modutowa instalowac na szynach

poszczegolne obwody tak , aby umozliwiaty szybka i jednoznaczna

TH7,5x35. Na ptytach czotowych tablic w sposob trwaty oznaczyc
identyfikacje .
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